ADI- SOYADI:……………………………       

MATEMATİK- 3    SAYILAR                                                             DOĞRU:…………YANLIŞ:……..


TEST-1-YY
	1.


	“Dört yüz doksan” şeklinde okunan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

	
	A)  409

B)  419

C)  490




	2.


	[image: image1.png]aag
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Yukanda modelle gosterilen sayi asaidakilerden hangisidir?





	
	A)  25

B)  205

C)  250




	3.


	718 sayısının onlar basamağındaki rakam hangisidir?

	
	A)  7

B)  1

C)  8




	4.


	Aşağıdaki sayılardan hangisi 5 yüzlük, 0 onluk ve 3 birlikten oluşmuştur?

	
	A)  530

B)  503

C)  305




	5.


	654 sayısı kaç onluktan oluşmuştur?

	
	A)  6

B)  54

C)  65




	6.


	Okunuşu “Üç yüz üç” olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

	
	A)  33

B)  303

C)  330




	7.


	9 onluk ve 9 birlikten oluşan sayı hangisidir?

	
	A)  990

B)  909

C)  99




	8.


	Aşağıdaki abaküslerden hangisinde “altı yüz otuz” sayısı gösterilmiştir?

	
	A) [image: image2.png]



B) [image: image3.png]



C) [image: image4.png]







	9.


	[image: image5.png]Yukanda modelle gosterilen sayi kag yuzlukten olugmustur?





	
	A)  5

B)  3

C)  2




	10.


	Kaç birlik 129 sayısını oluşturur?

	
	A)  129

B)  100

C)  9




Formun Altı

TEST-2-Y

	1.
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Yandaki gosterimde %, 0 ve A 427 sayisindaki

rakatnlarin basamak degerlerini gostermektedi

Buna gore agagdakilerden hangisi dogrudur?
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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400

2

70




	2.


	186 sayısının hangi rakamının basamak değeri daha büyüktür?

	
	A)  8

B)  6

C)  1




	3.


	504 sayısında hangi rakamın ya da rakamların basamak değerleri rakamın kendisine eşittir?

	
	A)  Yalnız 4

B)  0 ve 4

C)  5 ve 4




	4.


	[image: image9.png]30-200 -5

Kutuda basamak degerler verilen say: agagidakilerden hangisidir?






	
	A)  325

B)  253

C)  235




	5.


	124 sayısının yüzler basamağındaki rakam 2 artırılıyor. Sayı ne kadar artar?

	
	A)  2

B)  20

C)  200



	6.


	888 sayısının hangi basamağındaki rakam 2 artırılırsa yüzler basamağındaki rakam 9 olur?

	
	A)  Onlar basamağı

B)  Yüzler basamağı

C)  Birler basamağı 




	7.


	Hangi basamakta olursa olsun değeri değişmeyen rakam aşağıdakilerden hangisidir?

	
	A)  0

B)  1

C)  9




	8.


	6 yüzlük, 2 birlik ve 3 onluktan oluşan sayının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

	
	A)  20

B)  30

C)  60




	9.


	[image: image10.png]Modelde gosterilen saym birler basamagindaki rakarmin basamak degeri kagtir?





	
	A)  4

B)  5

C)  9




	10.


	Bir doğal sayının onlar basamağındaki rakam 5 artırılırsa sayı kaç artar?

	
	A)  5

B)  50

C)  500




Formun Altı

TEST-3-Y

	1.


	[image: image11.png]126 ] 87

Yukandaki sayilann arasina agagidakilerden hangisi yazimalidir?





	
	A)  <

B)  >

C)  =




	A)  A sayısı, B’den büyüktür.


	B)  B sayısı, A’dan büyüktür.


	C)  İki sayı birbirine eşittir.



	2.
[image: image12.png]a9
aag
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1. modeldeki sayiya A, I modeldeki sayiya B dersek agafidakilerden hangisini

soylemek dogru olur?






	

	
	


	3.


	563 sayısı aşağıdaki sayıların hangisinden küçüktür?

	
	A)  365

B)  536

C)  653




	4.


	[image: image13.png]fog < < 37

Yandaki kargilagtimada noktal yere agagidakilerden hangisi yaziamaz?





	
	A)  109

B)  306

C)  317




	5.


	72, 116, 216, 611, 109 sayıları büyükten küçüğe doğru sıralandığında baştan ikinci sayı hangisi olur?

	
	A)  611

B)  216

C)  109




	6.


	4, 7, 1 rakamlarıyla oluşturulabilecek 400’den büyük en küçük sayı hangisidir?

	
	A)  471

B)  741

C)  417




	7.


	[image: image14.png]Kutudaki para miktan agagidakilerden hangisine esittr?





	
	A)  155 TL

B)  165 TL

C)  185 TL




	8.


	[image: image15.png]2 Kk < 423

Yukandaki kargilagtimmada birinci sayinin birler basamagindaki rakam yerine

yazilmistir. Bu kargilastimaya gire Yk agafidakilerden hangisi olamaz?





	
	A)  0

B)  2

C)  4




	9.


	5, 0, 2 rakamlarıyla oluşturulabilecek en küçük üç basamaklı sayı hangisidir?

	
	A)  205

B)  250

C)  502




	10.


	684, 648, 864, 846, 486 sayıları “<” sembolü kullanılarak sıralandığında ortadaki sayı 

hangisi olur?

	
	A)  648

B)  684

C)  846




Formun Altı
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TEST-4-Y
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1- 
                                                                                                       


Ayça’ nın söylediği sayı kaçtır?       

  A) 964               B) 496                  C) 469
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2- 


HAKAN                     METİN          SUNA
   SUNA

Yukarıdaki çocuklardan hangisi doğalsayıların  çözümlemelerini doğru söylemiştir?

A)  HAKAN        B) METİN              C) SUNA


3-- Kemal  2 , 5 ve 6 sayılarını birer kez kullanarak farklı sayılar oluşturmaktadır. Kemal’ in oluşturduğu en büyük sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A)  256           B) 526             C) 652

4-Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) İki çift sayının toplamı çift sayıdır.

B) İki tek sayının toplamı tek sayıdır.

C)  Tek sayı ile çift sayının toplamı tek sayıdır.

5-  256 sayısından bir önce gelen çift sayı ile bir sonraki tek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 254 - 258          

B) 255 - 257                          

C) 254 - 257

6--   649 sayısının birler ve onlar basamağı yer değiştirilirse hangi sayı elde edilir?
A)  469              B) 694                     C) 9467

7- İki basamaklı en büyük doğal sayının bir fazlası kaç basamaklı doğal sayı eder?

a) üç             b)Dört                   c) İki

 8.  7,5,2 rakamlarını birer kez kullanarak üç basamaklı ve farklı kaç tane doğal sayı yazılabilir?

    A) 4              B) 5              C)6


 9.  788  doğal sayısında tekrar eden rakamın basamak değerleri toplamı kaçtır?


 A) 16              B) 88              C) 780


10.  İki basamaklı en büyük tek doğal sayı, bir basamaklı en büyük çift sayının toplamı kaçtır?

 A) 105            B) 15               C) 107


 11.  İki basamaklı en büyük çift  doğal sayıyla bir basamaklı en büyük çift sayının farkı  kaçtır?

A)90            B)98                C)107


  12.  81’ den sonraki tek doğal sayı ile önceki tek doğal sayının toplamı kaçtır?
  

a) 152           b) 162                   c) 4


13.  Romen rakamlarıyla yazılmış aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden büyüktür ?
 

 a) xx                       b) xvı                        c) xıx


  14.  Romen rakamlarıyla yazılmış aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden küçüktür ?
    

 a) xvıı                     b) xvı                        c) xıv


  15.  xxv – xvıı =? Yandaki çıkarma işleminin sonucu kaçtır?
   

 a) 9                         b)8                           c) 7


 

TEST-5-Y
1.  214, 216, 458, 695, 256 sayılarının büyükten küçüğe sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?
a) 695>458>256>216>214          

b) 214<216<256<458<695          

c) 695<458<256<216<214


 2.  2,0,4 rakamları birer kez kullanarak yazılabilecek üç basamaklı en büyük doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?  
      

 a)420                        b)204                        c)042

 3.  7,3,1 rakamları birer kez kullanılarak yazılabilecek en büyük  ve en küçük tek sayıların  toplamı kaç olur?
         

a) 768                        b) 867                       c) 868


 4.     15<   ?  <19 ifadesinde    "?"   yerine yazılabilecek doğal sayıların toplamı kaçtır?
        

 a)  33                        b) 51                          c) 48


5.  702 Doğal sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?
 a) Yedi yüz on iki       

b) Yedi yüz iki             

c) Yedi bin iki


 6.İki basamaklı en büyük  tek sayı ile iki basamaklı en büyük çift sayının farkı kaçtır?
        

a) 10                           b) 197                          c) 1


 
7.    6  ? 7  < 696 ifadesinin doğru olabilmesi için  " ? "     yerine kaç farklı rakam yazılabilir?
       

a) 10                            b)9                          c)  8


 

8.  389 sayısının  yüzler basamağındaki rakam ile birler basamağındaki rakamların basamak değerleri toplamı kaçtır ?
      

 a) 903                            b) 309                   c) 

9-Onlar basamağında 6 olan en büyük çift sayı kaçtır?

A) 60

B)69


C)68

10-Birler basamağında 1 olan en büyük sayı kaçtır?

A) 19

B)91


C)11

11.Onlar basamağında 5 olan en büyük tek sayı kaçtır?

A) 59

B)58


C)51

12.          3, 9, 15, ……, 27, 33 örüntüsünde verilmeyen sayı kaçtır?

A. 20

B. 21


C. 22

13.         51, 56, 54, 59, 57, ……örüntüsünü devam ettirecek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 62


B. 55


C. 64 

14.  A, C, D, F, G, ….  örüntüsü aşağıdaki seçeneklerden hangisi ile tamamlanırsa doğru olur?

A. H


B. I


C. J

15. 4,  8,  12, .(., 20, 24, 28, .(.  örüntüsünde ( ve ( yerine yazılması gereken sayıların toplamı kaçtır?

A. 45


B. 46


C. 48

TEST-6-Y
1.    4,  8,  9,  18,  19,  38,  39,  …. Örüntüsünü tamamlayan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 68


B. 78


C. 88

2.  80, 78, 68, 66, 56, 54…… örüntüsü hangi sayıyla tamamlanmalıdır?

A. 52


B. 46


C. 44

3.   27, 28, 30, 33, 36, 42, 48 örüntüsünde kuralı bozan sayı hangisidir?

A. 33


B. 36


C. 42

4.   20, 15, 25, 20, 30, ( , 35, 30, 40  örüntüsünde ( yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 40


B. 35


C. 25

5.   8 – 5 - 10 -7 - ?  Sayı örüntüsü  bir kurala göre dizilmiştir. Buna göre ? yerine hangi sayı gelir?

A) 12                           B) 16                      C) 14    

6.  3 – 6 – 7 – 10 – 11 – 14 - ?  örüntüsünde ? işareti yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 17


B) 16


C) 15


7.  60, 67, 74, 81, …… örüntüsünü aşağıdaki seçeneklerden hangisi tamamlar?

A. 88


B. 87


C. 86

8.  6, 12, 24, 48,  .?... örüntüsünde ? işareti yerine  hangi sayı yazılmalıdır?

A. 60


B. 72


C. 96

9. ocak, şubat, mart,………. , mayıs     örüntüsünün  aşağıdakilerden hangisiyle tamamlanması  doğru olur?

A. haziran
B. temmuz

C. nisan 


10. Birler basamağı 2 olan iki basamaklı en büyük sayı kaçtır?

A. 12


B. 92


C. 29

11. Onlar basamağı 6 olan iki basamaklı en büyük doğal sayı kaçtır?

A. 66


B. 96


C. 69

12. Onlar basamağı 4 olan en büyük sayı ile en küçük sayının toplamı kaçtır?

A. 89


B. 80


C. 81

13. Onlar basamağı 3 olan en büyük çift sayı kaçtır?

A. 30


B. 38


C. 39

14. Bir basamaklı en büyük tek sayının 5 katı kaçtır?

A. 45


B. 40


C. 35

15. 7 deste 4 düzineden kaç fazladır?

A. 30


B. 32


C. 22

TEST-7-Y

 1.  27 sayısından bir önce ve bir sonra gelen doğal sayıların toplamı kaçtır?
A. 54


B. 52


C. 50

2.  İki basamaklı doğal sayılar yazılırken 4 rakamı kaç defa kullanılır?

A. 9


B. 18


C. 19

3. İki basamaklı en küçük tek sayı, bir basamaklı en küçük tek sayıdan kaç fazladır?

A.  8


B. 9


C. 10

4.  28, 35, 14, 30 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A. 35, 30, 28, 14



B. 14, 28, 35, 30 



C. 14, 28, 30, 35

5. Bir yarışmada dördüncü olan atletin sırasını belirten sayı kaçtır?

A. 4.


B. 4-


C. 4;

6.  Bir basamaklı kaç tane doğal sayı vardır?

A. 8


B. 9


C. 10

7. Aşağıdaki hangi seçenekte bir basamaklı çift sayılar doğru olarak verilmiştir?

A. 0, 2, 4, 6, 8




B. 2, 4, 6, 8




C, 1, 3, 5, 7, 9

8. İki basamaklı en büyük çift sayının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A. 10

B. 90

C. 98

9.     5 ve 8 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilecek en küçük sayı en büyük sayıdan kaç eksiktir?

A. 27

B. 28


C. 29




10.  3 , 6, 9, 13, 15, 18  ritmik saymasında sıralamayı bozan sayının yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A.  10


B. 12


C. 14

11.   19, 24, 29, 34, …..   ritmik sayma örüntüsünde örüntüyü devam ettiren sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 37


B. 38


C. 39

 12. 5 birlik, 4 onluktan oluşan sayının  9 fazlası kaçtır?

A. 54


B. 63


C. 49

13.    47, 49, ? , 53, 55  ritmik sayma örüntüsünde soru işareti yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A. 52


B. 50


C. 51

14. İki basamaklı en küçük tek sayının 20 fazlası kaçtır?

A. 35

B. 30



C. 31

15. Aşağıdaki doğal sayılardan hangisi sayma sayılarına dahil değildir?

A. 0


B. 1


C. 2

TEST-8-Y

1.    726 sayısının basamaklarındaki rakamların sayı değerleri toplamı kaçtır?
A. 726


B. 15


C. 18

2. Aşağıdakilerden hangisi basamaklarındaki rakamların sayı değerleri toplamı 19 olan üç basamaklı bir doğal sayı olamaz?
A. 658


B. 496


C. 713

[image: image48.png]


3.  2    7 üç basamaklı bir doğal sayıdır. Sayı değerleri toplamı 13 olduğuna göre      yerine yazılacak rakam kaçtır?

A. 4


B. 40


C. 13

4. Rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en büyük doğal sayının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A. 24


B. 27


C. 29

5.      36 üç basamaklı bir doğal sayıdır.       rakamının sayı değeri aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A. 0


B. 1


C. 2

6.        843 sayısının yüzler ve birler basamaklarındaki rakamların sayı değerleri toplamı kaçtır?

A. 7


B. 12


C.11

7.  291 sayısının basamak değerleri ile sayı değerlerinin toplamı kaçtır?

A. 303

B. 291

C.12

8.  “KL”  iki basamaklı bir doğal sayıdır.  Bu  sayının sayı değerleri toplamı en az kaç olabilir?

A. 3


B. 2


C. 1

9. Üç basamaklı bir doğal sayının basamaklarındaki rakamların sayı değerleri toplamı en fazla kaç olabilir?

A. 27


B. 29


C. 30

10. Aşağıdaki sayılardan hangisinin basamaklarındaki rakamların sayı değerleri toplamı 11’dir?

A. 234

B. 345

C. 407

11.    532 sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri ile sayı değerinin toplamı kaçtır?

A. 505

B. 33


C. 4

12. 785 sayısında basamak değeri ile sayı değeri aynı olan basamak aşağıdakilerden hangisidir?

A. Yüzler basamağı



B. Onlar basamağı



C. Birler basamağı

13. Aşağıdakilerden hangisi  67 sayısının yazı ile yazılışıdır?

A. yetmiş altı




B. altmış yedi





C. Elli altı

14. Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin birler basamağındaki rakamın basamak değeri 4’tür?

A. 41


B. 24


C. 48

15.  78 sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A.  70


B. 8


C. 78

TEST-9-Y

1. 35 sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri ile birler basamağındaki rakamın basamak değerleri arasındaki fark kaçtır?

A. 40

B. 30



C. 25

2. Kaç tane rakam vardır?

A. 9

B. 10



C. 11

3. İki basamaklı doğal  sayıların en büyüğü kaçtır?

A. 90

B. 99



C. 89

4. Bir basamaklı doğal sayıların en büyüğü kaçtır?

A. 11

B. 10



C. 9

5. İki deste bir düzineden kaç fazladır?

A. 8

B. 12



C. 10

6.       15 kalemin üzerine kaç kalem daha koyarsak 2 düzine kalem olur?

A. 5


B. 9


C. 12

7. Bir deste bir düzineden kaç eksiktir?

A. 4


B. 3


C. 2

8. İki basamaklı en büyük doğal sayı,  iki basamaklı en küçük doğal sayıdan kaç fazladır?

A. 98


B. 89


C. 90

9. Bir basamaklı en büyük çift sayı kaçtır?

A. 8


B. 9


C. 10

10. İki basamaklı en büyük tek sayı kaçtır?

A. 90


B. 98


C. 99

11. İki basamaklı en küçük çift sayı kaçtır?

A. 19


B. 11


C. 10

12. İki basamaklı en büyük çift sayı iki basamaklı en  küçük çift sayıdan kaç fazladır?

A. 88


B. 89


C. 90

13-Bir basamaklı en büyük sayı kaçtır?

A- 8           B- 1
 C- 9

14-İki basamaklı en küçük sayı kaçtır?

A- 11       B-99     C-10

15-Aşağıda çözümlenmiş olarak verilen sayının eşitini karşısına yazınız.

A-  İki yüzlük+dört onluk+sıfır birlik=

B-Sekiz yüzlük+beş onluk+dokuz birlik=

C-Yedi yüzlük+sıfır onluk+üç birlik=

16- Aşağıdakilerden hangisi üç basamaklı en küçük tek doğal sayıdır?

A- 101          B-111          C-100

17-Aşağıdakilerden hangisi en büyük üç basamaklı doğal sayıdır?

A-900       B 980       C-999
18-  439 sayısının yüzler basamağındaki rakam  ile onlar basamağındaki rakamın yerleri değiştirilirse yeni sayı kaç olur?

A-394        B-349        C-934

TEST-10-Y

1.    5 B 2                     Yanda basamak                                    

                  2          değerleri verilen sayıda B                   

                  60         rakamı kaçtır?

                    500

A. 6

B. 8

C. 4

2. 763 sayısında yüzler basamağındaki rakamın basamak değeri ile birler basamağındaki rakamın basamak değerleri toplamı kaçtır?

A. 760



B. 703



C. 63

3.  231 sayısının rakamlarının basamak değerleri toplamı kaçtır?

A. 231



B. 352



C. 264

4.  874 sayısının onlar basamağındaki rakam ile birler basamağındaki rakamın basamak değerleri farkı  kaçtır?

A. 796



B. 730



C. 66

5.  KLM üç basamaklı bir doğal sayıdır. Bu sayı 743 olduğuna göre, L rakamının basamak değeri kaçtır?

A. 700



B. 40



C. 3

6. 684 sayısındaki yüzler basamağındaki rakam ile onlar basamağındaki rakamı yer değiştirdiğimizde sayının basamak değeri ne olur?

A. 180 azalır.       

B. Değişmez.


C. 180 artar.

7.                 üç basamaklı bir doğal sayıdır. Sayının yüzler basamağındaki rakamın basamak değeri 400, birler basamağındaki rakamın basamak değeri 7’dir. Bu sayı kaçtır

A. 470



B. 740



C. 407

8. Üç basamaklı en büyük sayının basamak değeri kaçtır?

A. 900



B. 899



C. 999

9. Birler basamağındaki rakamın basamak değeri 1 olan üç basamaklı en küçük sayı kaçtır?

A. 901



B. 101



C. 201

10. 750 sayısındaki onlar ve birler basamağındaki rakamlar yer değiştirildiğinde sayını basamak değeri kaç olur?

A. 705



B. 570



C. 507

TEST-11-Y

1-okunuşu(iki yüz beş) olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A-2005     B-205             C-iki 100 5

2-okunuşu(dokuz yüz 0n beş) olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A-900105     B-915             C-dokuz 100 on 5

3- (246) sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A-iki yüz kırk altı     

B-iki yüz altı             

C-iki yüz kırk

4- (206) sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A-iki yüz  altı     

B-iki yüz sıfır altı             

C-iki sıfır altı

5- (537) sayısındaki, onlar basamağında hangi rakam vardır?

A-5                       B-7             C-3

6- (753) sayısının, yüzler basamağında hangi rakam vardır?

A-5                       B-7             C-3

7- (357) sayısının, birler basamağında hangi rakam vardır?

A-5                       B-7             C-3

8- (357) sayısının, birler basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A-70                       B-7             C-30

9- (403) sayısının, yüzler basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A-40                       B-400             C-4

10- (801) sayısının, onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A-0                       B-800             C-1

11- (7,1,3) rakamlarıyla yazıla bilecek en büyük üç basamaklı sayı kaçtır?

A-317                       B-731             C-137

12- (5,0,2) rakamlarıyla yazıla bilecek en küçük üç basamaklı sayı kaçtır?

A-205                       B-250             C-502

13-  (10)  sayısını Romen rakamıyla yazılışı hangisidir?

A-X                       B-V             C-I

14-  (5)  sayısını Romen rakamıyla yazılışı hangisidir?

A-X                       B-V                    C-I

15-  (15)  sayısını Romen rakamıyla yazılışı hangisidir?

A-XV                       B-VX          C-IV

TEST-12-Y

1. 2 birliği,1 onluğu,5 yüzlüğü olan sayıdan küçüğüm.1 onluğu, 3 birliği,4 yüzlüğü olan sayıdan büyüğüm.

Bilin bakalım ben hangi sayıyım?

A-521                       B-431             C-412

2. 5 birliği,0 onluğu,3 yüzlüğü olan sayıdan küçüğüm.4 onluğu, 2 birliği,4 yüzlüğü olan sayıdan büyüğüm.

Bilin bakalım ben hangi sayıyım?

A-350                       B-445             C-301

3. (503…509)  boş bırakılan yere”<  ,>  veya   =  işaretlerinden hangisi getirilmelidir?

       A .    <                   B.      >      C.   =

4. (241…209)  boş bırakılan yere”<  ,>  veya   =  işaretlerinden hangisi getirilmelidir?

       A .    <                   B.      >      C.   =

5. (635…635)  boş bırakılan yere”<  ,>  veya   =  işaretlerinden hangisi getirilmelidir?

        A .    <                   B.      >      C.   =

6.Aşağıdaki sayı gruplarından hangisi,küçükten büyüğe doğru sıralanmıştır?

A .  864 ,804,847                 

B.    732,730,705

C.    563,572,580

6.Aşağıdaki sayı gruplarından hangisi,büyükten   küçüğe doğru sıralanmıştır?

A .  864 ,853,844                 

B.    732,730,705

C.    563,572,580

7.Aşağıda verilen sayılardan hangisi tek sayıdır?

A-520                       B-434             C-413

8.Aşağıda verilen sayılardan hangisi çift sayıdır?

A-971                       B-700             C-259

9.  (2,7,8) rakamlarıyla  yazılabilecek en büyük üç basamaklı çift sayı hangisidir?

A-872                       B-278             C-278

10.  (3,5,7) rakamlarıyla  yazılabilecek en küçük üç basamaklı tek sayı hangisidir?

A-735                       B-357             C-375

 11) 5 yüzlük,3 onluk,6 binlik, oluşan sayı kaçtır?

A)536

     B)531

  C)513

12-  “77-74-71-69-65-62”sayı dizesinde kuralı bozan sayı hangisidir?

A-74                 B-69                     C-65        

 13-    87,25,33,98,47,76 sayılarını büyükten küçüğe doğru sıralarsak baştan üçüncü sayı aşağıdakilerden hangisi olur?

A-76                           B-47                        C-33

14.   4, 9, 18, 23, 46, …?... örüntüsünü devam ettiren sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A.  92


B. 51


C. 56

15. Onlar basamağında 2, yüzler basamağında 7, birler basamağında 4 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 274

        B. 724

          C. 472

TEST-13-Y

1.  571 sayısında basamak değeri  ile sayı değeri aynı olan rakam  hangi basamakta bulunmaktadır?

A. Yüzler basamağı

             

B. Onlar basamağı

C. Birler basamağı
2.Verilen anlatımlardan hangisi yanlıştır ?
A. 214 < 278

B. 349 > 267

C. 909 < 609

3.     503………..378………..468

Yukarıda noktalı yerlere sırası ile hangi semboller gelmelidir ?


A. >,=                         B.>,<                       C.< , >

4. ? > 319  ifadesinde  ‘’?’’ yerine yazılabilecek en küçük sayı kaçtır ?

A.320                     B.318                     C. 315

5.   396, 206, 460,  400 sayılarının büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 206 < 400 < 396 < 460

B. 460 > 400 > 396 > 206

C. 460 > 396 > 400 > 206
6.    583 < A eşitsizliğinde A yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır?

A.  582

B. 584

   C. 585

7.    4,1,7  rakamları birer kez kullanılarak oluşturulan en büyük üç basamaklı tek doğal sayı ile en küçük üç basamaklı çift doğal sayının farkı kaçtır ?
A. 567               B.547                      C.557

8-Aşağıdaki sayılar bir kurala göre dizilmiştir. Bu kurala göre ? işareti yerlerine hangi sayılar gelmelidir?

11– 18–  25- ?- ?- 46– 53

A. 32–38
      B. 32–42

C.32–39

9.  Aşağıdaki sayılardan hangisi büyükten küçüğe doğru, “doğru “ şekilde sıralanmıştır?

a) 810 > 812 > 950 > 123 > 23

b) 999 > 875 > 405 > 132 > 10

c) 457 < 124 < 658 < 700 < 45

10- Aşağıdakilerden hangisinin hepsi çift sayıdır?
a- 327,328,333   b- 230,358, 200    c- 123,9,99

11.       ‘’235, 238, 338, 325, 304, 390’’ sayılarını büyükten küçüğe doğru sıralarsak 5.sıradaki sayı  aşağıdakilerden hangisi olur?

A- 238                   B- 338                     C- 325

12-   A=4   ve B= 5  ise ABA kelimesi hangi sayıdır?

A- 450                    B- 545                    C- 454

13-   ‘’4-0-7’’ rakamlarını kullanarak   hangi sayıyı oluşturamayız?
A- 470                     B- 407                  C- 404

TEST-14-Y

1 – İki basamaklı en büyük sayının 399 fazlası kaçtır?

A- 499                    B- 498               C- 497

 2-  569 < …..< 596 noktalı yere hangisi gelemez?
A- 570                    B- 597               C- 595

3-   36 sayısını ritmik saymaların hangisini yaparken söylemeyiz?
a- beşer                b- altışar           c- dokuzar

4- 607 sayısına en yakın sayı hangisidir?

A- 605                 B- 601                C- 610
 5- "dokuz yüz yetmiş bir" sayısı hangisidir?

A.  970            B.  9071               C.  971

6-Aşağıdaki doğal sayılardan hangisi üç basamaklıdır?

A. 100                      B. 096                C.010

7. 147 sayısının yüzler basamağındaki rakam 2, onlar basamağındaki rakam 3 arttırılırsa sayı kaç artar?

A. 230                B. 203                          C. 5

3 B. 550                       
































































































8--8 yüzlük, 6 onluk, 2 birlikten oluşan sayı kaçtır?

A.826                      B. 682                C. 862

9-  0, 4, 8 rakamları birer kez kullanılarak oluşturulan üç basamaklı en büyük sayı hangisidir?

A. 408                    B. 840                 C. 804

10-   316, 102, 534, 865,426    sayılarının büyükten küçüğe sıralanışı hangi seçenekte doğru verilmiştir?

a. 865 > 534 > 426 > 316 > 102

b. 865 > 426 > 534 > 102 > 316

c. 102 > 316 > 426 > 534 > 865

11-Aşağıdaki sayılardan hangisinin 5 fazlası çift sayıdır?

A. 191                   B. 180                 C.172

12.  653 doğal sayısının basamaklarındaki 6 ve 5 rakamlarının basamak değerlerinin farkı kaçtır?

A. 600                    B. 550                C. 110

	13.
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TEST-15-Y

	1
	Aşağıdaki öğrencilerden hangisinin yapmış olduğukarşılaştırma doğrudur?

	
	A) [image: image18.jpg]376 > 354




 B) [image: image19.jpg]


 C) [image: image20.jpg]3¢ ]







2.
	.
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	3.
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	A)  547

B)  574

C)  475




	4.
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	5.
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	6.
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	7.
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	A)  14
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	8.
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	9.
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TEST-16-Y

	1.
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	2.
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3 – 125 <         < 160 sıralamasında        yarine yazılabilecek en büyük ve en küçük sayılar hangileridir?

A) 126 – 159    B) 124 – 161    C) 124 – 159

4 – XI.VI.1983 tarihinde, gün ve ay Romen rakamları ile gösterilmiştir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi bu tarihten daha sonraki zamanı gösterir?

A) 10.06.1983  B) 20.08.1983    C) 07.03.1983

5.  Üç basamaklı en büyük sayı ile 201 sayısının farkı kaçtır?

A)  999
     B)  898
         C)  798



 6-  19 sayısının Romen rakamlarıyla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A-XX                   B-IX                C-XIX                

7-   986  sayısında 9 un basamak değeriyle  8 in sayı değerinin arasındaki fark kaçtır?

A-3                    B-882                C-892

8- Üç basamaklı en büyük çift   sayı, üç basamaklı en küçük tek sayıdan kaç fazladır?

A-898                   B-897                 C-798                 

9- Aşağıdaki sayı dizisinde kuralı bozan sayı hangisidir?

32-36-40-42-48-52-56-60

A-38

B-44

C-42

10-    59<A<75  verilenlere göre A sayısı aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A- 62             B-69                   C- 81

11)  42 sayısının çözümlenmiş hali aşağıdakiler den hangisidir?

A) 10+10+10+10+1+1

B) 10+10+1+1+1+1

C) 10+10+10+10+1+1+1

12) İki basamaklı en büyük sayı ile iki basamaklı en küçük sayının farkı kaçtır?

A) 99              B) 89             C) 90

13)   48-53-58-.?.-68-.?. Ritmik saymada boş bırakılan yerlere hangi sayılar gelmelidir?

A) 63–73       B) 62–72           C) 64–74

TEST-17

1) ‘‘Yedinci’’ sıralama sayısının rakam kullanarak yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 7.                  B)  7 inci               C)  7

2) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Bir yıl dört mevsimdir.

B) Bir yıl elli iki haftadır.

C) Bir saat 24 dakikadır.

3) 64 sayısına en yakın onluk hangisidir?

A) 70           B) 60                     C) 50

4.     2 – 4 – 7 – 9 – 12 - …… - 17 – 19 örüntüsünde boş yere hangi sayı gelmelidir?
A) 14

B) 15
                 C) 16
5.Aşağıdaki sayılardan hangisi tek sayıdır?

A) 85

B) 42

C) 56

6.İki basamaklı en büyük sayının 20 eksiği kaç eder?

A) 38

B) 79


C) 97

7-Yüzler basamağında 4, onlar basamağında 2, birler basamağında 7 olan sayının 351 eksiğinin yarısı aşağıdakilerden hangisidir?

a- 38
              B- 36
               C- 40

8-   6, 2 ,1  rakamları ile oluşturulabilecek üç basamaklı en küçük ve en büyük  çift sayı hangisidir?

a- 162 – 621       b- 126-  621        c- 126- 612

9.Aşağıdaki sayılardan hangisindeki  6 rakamının basamak değeri diğerlerinden küçüktür ?
A. 621                  B. 756                    C. 360

10-   ? > 319  ifadesinde  ‘’?’’ yerine yazılabilecek en küçük sayı kaçtır ?

A.320               B.318                       C. 315

 11.    478 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayılar hangi şıkta sırasıyla verilmiştir?

A)  478-480    B)  469-479     C)  477-479

12-   23-31-39-46-55 sayı dizisi belli bir kurala göre dizilmiştir. Sayılardan hangisi kurala uymaz?

A-46                 B- 39                    C- 55

13-  476 nın onlar basamağındaki  rakama 

2 ekleniyor. Sayı  kaç olur?

A) 676

B) 496

C) 478

14-   299<……<310   Noktalı yerlere hangisi gelemez?
A) 298               B) 301           C) 309

15-  Aklımdaki sayıya 10 eklersem 140 oluyor.Aklımdaki sayı kaçtır?
A)150              B)140                 C)130

TEST-18

	250                 449

249                350


Kutu içindeki sayıların büyükten küçüğe sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 350<249<449<250

B) 449>350>250>249

C) 249>250>449>350
2-  V  ,  IX  ,  VI  ,  II     romen rakamlarının büyükten küçüğe doğru sıralanışı hangisidir?

A)   IX > VI > V > II

B)   II < VI < V < IX

C)   VI < V < IX < II

3. “309” sayısının okunuşu hangisidir?

A)  üç yüz doksan

B)  otuz dokuz

C)  üç  yüz dokuz
4.  414 sayısının çözümlemesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4 yüzlük+4 onluk+1 birlik

B) 4 yüzlük+4 onluk+4 birlik

C) 4 yüzlük+1 onluk+4 birlik
5. Aşağıdaki  işlemlerden hangisinin sonucu  çift sayıdır?

A) 408 + 422 =…     

B) 397 + 278 = ….

C) 238 + 327 =….

6.  “yedi yüz seksen” sayısının yazılışı hangisidir?

A)  708             B)  78              C)  780

7. “4 yüzlük+4 onluk+1 birlik” Yukarıda..çözümlemesi verilen sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 141            B) 441             C) 144

8.   537 sayısı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

a) 5 in sayı değeri  50 dir

b)  3 ün basamak değeri 30 dur.

c) 7 nin sayı değeri 70 tir

9.

	310                       312

299                      309


Kutudaki sayıları inceleyiniz.

Kutunun içindeki sayıların küçükten büyüğe doğru sıralanışı  aşağıdakilerin hangisidir?

A.     312>310>299>309

b. 312>299>309>310

c. 299<309<310<312

10.  “21-28-35-…..-49-56-63” ritmik saymasında …… yerine hangi rakam  yazılmalıdır?

A) 43             B) 42              C) 41

 11. “909” sayısının okunuşu hangisidir?

A)  dokuz yüz doksan

B)  doksan dokuz

C)  dokuz  yüz dokuz

12. 102 sayısının çözümlemesi aşağıdakilerden hangisidir?
A) 1 yüzlük+0 onluk+2 birlik

B) 0 yüzlük+1 onluk+2 birlik

C) 1 yüzlük+2 onluk+0 birlik

TEST-19Y
1. Aşağıdaki  sayılardan hangisi çift sayıdır?

A) 229      B) 500        C) 681

2.  “13-16-19-22-….-28-31-….” ritmik sayma sında noktalı yerlere hangi rakamlar gelmelidir?

A) 25-34      B) 24-33        C) 26-35

 3. “Dokuz  yüz dokuz” sayısının rakamla yazılışı hangisidir?

A) 909      B) 919        C)  990

 4. 1 yüzlük+0 onluk+ 2 birlik  şeklinde çözümlenen doğal sayı kaçtır?

A) 120      B) 512       C) 102

5. Aşağıdaki  gruplardan hangisi tek sayıdır?

A) 257      B) 100        C) 356

6.  “10-12-14-…-18-20-….-24-26” ritmik saymasında noktalı yerlere hangi rakamlar gelmelidir?

A) 15-19      B) 17-23        C) 16-22

 7- ‘’235, 238, 338, 325, 304, 390’’ sayılarını büyükten küçüğe doğru sıralarsak 5.sıradaki sayı  aşağıdakilerden hangisi olur?

A- 238       B- 338        C- 325

 8-  607 sayısına en yakın sayı hangisidir?

A- 605     B- 601      C- 610

9- Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğrudur?

A. VI    → 8

B. XVII→ 17

C. XI    → 9

10-

	63.


Ali defterine üç basamaklı çift bir sayı yazdı. Ali’nin kardeşi ise birler basamağındaki rakamı sildi.

Silinen rakam 4 ten küçük olduğuna göre aşağıdakilerden hangisidir?

A. 3                  B. 2                     C. 1

11-

	568>….>450


Yukarıdaki sıralamada …. yerine aşağıdaki sayılardan hangisi yazılabilir?

A. 571               B. 449               C. 549

12- “ 456” sayısının yüzler basamağına 3 eklersek sayıda nasıl bir değişiklik olur?

A. Sayı 3 artar               

B. Sayı  300 azalır                  

C. Sayı 300 artar
13-

	310                       312

299                      309


Kutudaki sayıları inceleyiniz.

Kutunun içindeki sayıların büyükten küçüğe doğru sıralanışı  aşağıdakilerin hangisidir?

A. 312>299>310>309

B. 312>310>309>299

C. 299<309<312<310

TEST-20Y
1- Aşağıdaki sayılardan hangisi 360 a yuvarlanmaz?

A. 364                 B. 357              C. 367

2- “  6,   1,  9 “ rakamlarını birer kez kullanarak oluşturulacak üç basamaklı en büyük sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 691               B. 916              C. 961

3-  18—24—31—36—42—48   ritmik sayma sında kuralı bozan sayı hangisidir?

A. 18                          B. 36                  C. 31

4- “ Altı yüz elli bir “ sayısının rakamlarla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 561                       B. 651                 C. 615

5- Aşağıdaki üç basamaklı doğal sayılardan hangisinin onlar basamağındaki rakamın basamak değeri en büyüktür?

A. 597                      B. 701                 C. 649

6-

	*8 yüzlük

*4 onluk

*6 birlik


Yukarıda kutuda basamaklarına ayrılan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 468               B. 684                 C. 846

 7-.   5, 10, 15, 20, 25, …?... örüntüsünü devam ettiren sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 30 


B. 35


C. 40

8.      “ 65 – 56 -  34 - 48 - 43  “  doğal sayıların büyükten küçüğe doğru sıralanışı hangisidir?

A) 43-34-48-56-65                  

B) 65-56-48-43-34            

C) 65-56-48-34-43
9. 
85 sayısının çözümlenmiş hali hangisidir ?

A) 8 ONLUK + 5 ONLUK      

B)  8 ONLUK + 5 BİRLİK        

C) 8 ONLUK + 3 BİRLİK

10.
36   sayısında onlar basamağı ile birler basamağındaki rakamlar yer değiştirirse sayı ne kadar 
artar ?

A) 24


B) 27


C) 36

 11. Onlar basamağında 0, yüzler basamağında 7, birler basamağında 4 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 74

B. 704

C. 470

12– 537 sayısı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

a) 5 in sayı değeri 5 basamak değeri 500 dür

b)  3 ün basamak değeri 30 dur.

c) 7 nin sayı değeri 70 tir.

TEST-21Y
1. Birler ve yüzler  basamağında 6, onlar basamağında  4 olan sayı kaçtır?

A) 464                B) 646         C) 644

 2.   396, 206, 460,  400 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 206 < 396 < 400 < 460

B. 460 > 400 > 396 > 206

C. 460 > 396 > 400 > 206

3. Aşağıdakilerden hangisi, tek basamaklı çift sayılardır?

A)1, 3, 5, 7, 9              

B) 0, 2, 4, 6, 8            

C) 2, 4, 6, 8, 10

4. 6 onluk + 8 birlik şeklinde çözümlenen say, hangisidir?
A) 14
B) 86
C. 68

5-  “84” sayısında kaç birlik vardır?

A) 8                          B) 4                     C)80

6-  “37” sayısına en yakın onluk hangi sayıdır?

A) 30                     B) 39                     C) 40

7-


Yukarıdaki sayı örüntüsünde üçgenlerin yerine gelecek sayıların toplamı kaçtır?

A) 70                  B) 74                 C) 80

 8-  167 doğal sayısının birler basamağında hangi rakam bulunmaktadır?

A)  6                B)  7                   C)  1

9-Birler basamağında 7, onlar basamağında 4 , yüzler basamağında 2   olan doğal sayı kaçtır?

A)  247            B)  742               C)  427

10-   4 onluk+8 birlik şeklinde çözümlenmiş doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A)  44               B)  48                C)  84

11.    478 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayılar hangi şıkta sırasıyla verilmiştir?

A)  478-480    B)  469-479     C)  477-479

12-Aşağıdaki doğal sayılardan hangisi üç basamaklıdır?

A. 100                      B. 096                C.010

13-8 yüzlük, 6 onluk, 2 birlikten oluşan sayı kaçtır?

A.826                      B. 682                C. 862

14-  0, 4, 8 rakamları birer kez kullanılarak oluşturulan üç basamaklı en büyük sayı hangisidir?

A. 408                    B. 840                 C. 804

15-Aşağıdaki sayılardan hangisinin 5 fazlası çift sayıdır?

A. 191                   B. 180                 C.172

TEST-22Y
1- Aşağıdakilerden hangisinin hepsi çift sayıdır?
A-327,328,333  

 B- 230,358, 200    

  C- 123,9,99 

2- 5 + 9= ? işleminin sonucu kaçtır?

A- XI                    B- XIV                    C- XVI

3- ‘’235, 238, 338, 325, 304, 390’’ sayılarını büyükten  küçüğe doğru sıralarsak 5.sıradaki sayı  aşağıdakilerden hangisi olur? 

 A- 238                       B- 338                 C- 325

4-   A=4   ve B= 5  ise ABA kelimesi hangi sayıdır?

A- 450                        B- 545              C- 454

5-  ‘’23-33-43- ?- ?- ?-83’’  örüntüsünde 2. soru işaretinin yerine gelecek sayı hangisidir?

 A- 43           B- 53                        C- 63

6- 607 sayısına en yakın sayı hangisidir?

A- 605                 B- 601               C- 610

7- ‘’4-0-7’’ sayılarını kullanarak  hangi sayıyı oluşturamayız?

A- 470           B- 407              C- 404  

 8-   560 < ………..< 590 noktalı yere hangisi gelemez?

A- 570                  B- 580           C- 595

9-okunuşu(üç yüz beş) olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

 A-3005     B-305             C-üç100 5

10-okunuşu(dokuz yüz 0n beş) olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A-900105        B-915             C-dokuz 100 on 5

11- (245) sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A-iki yüz kırk beş    

B-iki yüz beş             

C-iki yüz beş

12- (253) sayısının, yüzler basamağında hangi rakam vardır?

A-5                       B-2             C-3

13- (355) sayısının, birler basamağında hangi rakam vardır?

A-5                       B-7             C-3

14- (350) sayısının, birler basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A-0                       B-1             C-5

15- (703) sayısının, yüzler basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A-70                       B-700             C-7

TEST-23Y
1-  ( 206) sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A-iki yüz  altı     

B-iki yüz sıfır altı             

C-iki sıfır altı

2-  (537) sayısındaki, onlar basamağında hangi rakam vardır?
A-5                       B-7                 C-3

3- (801) sayısının, onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A-0                       B-800             C-1

4- (7,1,2) rakamlarıyla yazıla bilecek en büyük üç basamaklı çift sayı kaçtır?

A-317                       B-721             C-712

6-  (5,0,2) rakamlarıyla yazıla bilecek en küçük üç basamaklı tek sayı kaçtır?

A-205                       B-250             C-502

7-  (5)  sayısını Romen rakamıyla yazılışı hangisidir?

A-X                         B-V                     C-I

 8-  (14)  sayısını Romen rakamıyla yazılışı hangisidir?
A-XIV                       B-VX          C-IVX

9-  2 birliği,1 onluğu,5 yüzlüğü olan sayıdan küçüğüm.1 onluğu, 3 birliği,4 yüzlüğü olan sayıdan büyüğüm.

Bilin bakalım ben hangi sayıyım?

A-521                       B-431             C-412

10.      5 birliği,0 onluğu,5 yüzlüğü olan sayıdan küçüğüm.3 onluğu, 2 birliği,3 yüzlüğü olan sayıdan büyüğüm.

Bilin bakalım ben hangi sayıyım?

A-950                       B-445              C-201

11.   (503…609)  boş bırakılan    yere                    ”<  ,   >   veya    =  işaretlerinden hangisi getirilmelidir?

       A .    <                   B.      >             C.   =

12. (541…209)  boş bırakılan yere”<  ,>  veya   =  işaretlerinden hangisi getirilmelidir?

       A .    <                   B.      >             C.   =

13.  (935…935)  boş bırakılan yere                       ”<  ,   >   veya    =   işaretlerinden hangisi getirilmelidir?

        A .    <                   B.      >               C.   =

14.Aşağıdaki sayı gruplarından hangisi,küçükten büyüğe doğru sıralanmıştır?

A .  864 ,804,847                 

B.    732,730,705

C.    563,572,580

15.Aşağıdaki sayı gruplarından hangisi, büyükten   küçüğe doğru sıralanmıştır?

A .  864 ,853,844                 

B.    732,730,705

C.    563,572,580

TEST-24Y
1.Aşağıda verilen sayılardan hangisi tek sayıdır?

A-600                       B-430              C-419

2.Aşağıda verilen sayılardan hangisi çift sayıdır?

A-970                       B-705               C-259

3.  (2, 8, 9) rakamlarıyla   yazılabilecek en büyük üç basamaklı çift sayı hangisidir?

A-982                       B-928                 C-892

4.  (3,7,0) rakamlarıyla   yazılabilecek en küçük üç basamaklı tek sayı hangisidir?

A-307                       B-703                  C-730

5)  469 sayısının rakamları ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A-9 rakamının basamak değeri 9’ dur.

B-6 rakamının basamak değeri 6’ dır.

C-4 rakamının basamak değeri 400’ dür.

 6)  368, 417, 283 sayılarıyla ilgili olarak aşağıda verilen ifadelerden hangisi yanlıştır? 
A. 283 sayısındaki 3 rakamı 4 olursa bu sayı tek sayı olur.

B.417 sayısındaki 7 rakamı 8 olursa bu sayı çift sayı olur.

C.368 sayısındaki 8 rakamı 9 olursa bu sayı tek sayı olur.

  7)  684, 228, 446, 516, 123 sayıları küçükten büyüğe sıralandığında aşağıdakilerden hangisi doğru olur?

a) 123<228<516<446<684

b) 123<228<446<516<684

c) 684<516<446<228<123

8)  3, 5, 6 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilecek üç basamaklı en büyük tek doğal sayı kaçtır?  

a) 563
B)  653
C)  635

9.Aşağıdaki sayıların karşılarına  okunuşları  verilmiştir.Bunlardan hangisi yanlıştır?

a)   402= Dört yüz dört

b)   101=yüz  bir

c)   916= dokuz  yüz on altı

10. Aşağıdakilerden hangisinin hepsi çift sayıdır?

 a-                            

          327- 328 - 333                 


b-        123 - 9- 99

  

 c -   230- 358-  200 

 11.     583 doğal sayısındaki  8 rakamının basamak değeri kaçtır?

A.800                         B. 80                C. 8

12.   18 -24 - ? -36 - ?-48  sayı dizisinde  “?” soru işareti olan yerlere aşağıdakilerden hangisinin gelmesi uygun olur?

A. 30 -42

B. 23 -30

C. 29 -41

13.  ”572”Sayısının  okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

 A.Yedi yüz elli yedi

 B.Beş yüz yetmiş iki

 C.Beş yüz yetmiş

    TEST-25Y
1. Üç basamaklı en büyük çift sayı ile üç basamaklı en küçük tek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 998 - 101

B-999 - 100

C-980 – 110

 2.   0 – 8 – 2 sayılarıyla oluşturulabilecek üç basamaklı en küçük sayı aşağıdakilerden hangisidir?

        A.820               B. 280               C. 208

3. 90 – 123- 256 -355 -742- 897 sayılarından kaç tanesi tek sayıdır?

A. 3                     B. 4               C. 5 

4 .  On dört sayısının Roma rakamıyla yazılışı  aşağıdakilerden hangisidir?

A. XIII                   B. XIV               C.  XIIII

 5. “2,5,4” rakamlarıyla yazılabilecek en büyük çift sayı ile en küçük  tek sayının toplamı kaçtır?   

A. 787                   B.796                 C.778      

6)  782 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A-17


B-27


C-23


  

7) 9-12-15-(-21-24 Bu sayı dizisinde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A- 16


B-17


C-18


 

8)   702 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A.Yedi yüz on iki                               

 B.Yedi yüz yirmi iki 



 C.Yedi yüz iki

9) XV Romen rakamı kaçtır?

A)9                         B)15                 C)5

10) “9-18-27-......-45-54” şeklindeki bir saymada noktalı yere hangi sayı gelir?

  A.36                       B.35 
                 C.34

 11) 90-87-(-81-(-75 sayı dizisinde ( yerine hangi sayılar yazılmalıdır?

A-85-80

B-84-78
C-82-79



13)  505 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıda- kilerden hangisidir?

A- 5 yüzlük+0 onluk+5 birlik




B- 5 yüzlük+5 onluk+0 birlik

C- 5 onluk+0 birlik





14) Aşağıdakilerden hangisi çift sayıdır?

A-553

B-502

C-501



15)  220-530-120-990-399 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A-990(530(399(220(120



B-120(220(399(530(990

C-120(399(990(530(120



TEST-26
1.Aşağıdakilerden hangisi “  803 ” sayısının okunuşudur? 

A) üç yüz sekiz



B) sekiz yüz otuz



C) sekiz yüz üç

2.Aşağıdaki hangisi üç basamaklı bir doğal sayıdır?

A) 17

B) 209


C) 6

3. “ 764 ” doğal sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?

           A)  ( 7  X 100) + ( 6 X 10 ) + ( 4 X 1 )

           B)  ( 7 X 10 ) + ( 6 X 100 ) + ( 4 X 1 )


C)  ( 7 X 100 ) +( 4 X 10 ) + ( 6 X 1 )

4.Üç basamaklı en büyük çift doğal sayı aşağıda kilerden hangisidir?

A) 999 

B) 998


C) 997

5. Aşağıdaki doğal sayılarından hangisinin onlar basamağındaki rakamın basamak değeri daha büyüktür?                                                                                                         

A) 568

        B) 549


C) 599

6.“ A > 224 ” İfadesinde A yerine gelebilecek en küçük doğal sayı kaçtır?

A) 224

        B) 225


C) 242

7.   “8, 4, 2,” rakamlarını kullanarak oluşturu lacak üç basamaklı en büyük ve en küçük doğal sayının farkı kaç olur?

A) 594


B) 558


C) 414

8.  Aşağıdaki modelin gösterdiği doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?


                                                                                      

             

A) 423

         B) 447

C) 337

9. “ 90A > 905 ” ifadesine göre A aşağıdaki lerden hangisi olamaz?

A) 4


B) 6


C) 9

10.“ 18 – 27 – 36 – ? – 54 – 63 ” şeklinde verilen örüntüde ? işareti yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) 40


B) 43


C) 45

11.   “ 320 <  ?  < 324 ” sıralamasında ? yerine aşağıda ki sayılardan hangisi    gelebilir? 

A) 321

B) 319

C) 325

8. Onluk taban bloklarının gösterdiği sayıyı yazınız.








a) 34                                           b) 25                                      c)35
9. Aşağıdaki ikişer ritmik saymalardan hangisi doğrudur?

a)  12-14-16-19-20-22-24

b)  24-26-28-30-32-34-36

c)  36-38-39-42-44-46-48

11. 85 doğal sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A) 80 


 B) 85


C)  5

16. Aşağıdaki ritmik saymalardan hangisi yanlıştır?

    A) 16, 20, 22, 24, 26        B) 60, 62, 64, 66    C) 20, 24, 28, 32, 36

17. 85 sayısının çözümlemesi hangisidir?

a) 5 onluk+8 birlik               b) 8 birlik+ 5 onluk      c) 8 onluk + 5 birlik

18. 4 ten başlayarak dörder saydığımızda beşinci söylediğimiz sayı kaçtır?

a) 24        

   b) 20           




 c) 16

20. 59-25= ….. noktalı yere kaç gelmelidir?

a)34                                   b)35                                                                c)45

1.   
42   46    50    54    58

Yukarıdaki sayı örüntüsü, hangi seçenekteki sayılarla devam ettirilebilir?

a. 60, 64, 68

b. 62, 64, 66

c. 62, 66,70

d. 11231123...
Yukarıda, sayıların belli bir kurala göre dizilmesiyle örüntü
oluşmuştur. Aşağıdaki

harf örüntülerinden hangisinin kuralı bununla aynıdır?
1. ABBCABBC

2. ABCCABCC
3. AABCAABC
-[image: image37.png]



       Ezgi  ritmik  sayma yapıyor. Soru  işareti  

    olan yere hangi sayı gelmelidir ?

         A )   63             B )  58            C ) 55

1) İki basamaklı en küçük doğal sayı kaçtır?


A) 10

B) 12

C) 98

16 -  Aşağıda verilen onluk ve birliklerden oluşan  bloklardan   hangisi  daha büyüktür?

 A )                      B )                  C )

      


1. 4-9-14-?-24-39  Sayma dizininde ? yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 19     
            B) 21  
 
         C) 22   




2) Doğal sayıları yazmak için kaç tane rakam kullanırız?


A) 8 

B) 9

C) 10

2- 4 onluğa en yakın olan  sayı hangisidir? 

       a) 37          b) 32           c) 45

3- Aşağıdaki sayıları en yakın onluğa yuvarladığımızda, hangi sayıyı 80’e yuvarlayamayız? 
a) 77               b) 84             c) 88
3) 65 sayısında kaç tane onluk vardır?


A) 4

B) 5 

C) 6

18) 47 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayılar hangi şıkta sırasıyla verilmiştir?

            A)  45-48         B)  46-47        C)  46-48   
19. 17 ‘den başlayarak ileriye doğru ikişer ritmik sayarken 5. sırada olan sayı hangisidir?

A) 27   
  B)25           
 C) 31           
4) 3 onluk ve 2 birlikten oluşan sayı kaçtır?


A) 30

B) 32

C) 23

5) Sayıları yazarken kullandığımız işaretlerin adı nedir?


A) rakam
B) sayı

C) şekil

6) 48 ile 50 arasındaki doğal sayı kaçtır? 


A) 46

B) 47

C) 49

7) 30 tane birlik kaç tane onluk eder?


A) 1

B) 2

C) 3

8. 4 sayısının Romen rakamı ile yazılışı hangisidir?

   A)  III                     B) IIII                      C)  IV                 
2. 13 ile  28 arasında kaç tane tek do​ğal sayı vardır?

A) 5
            B) 6
                 
C) 7                     



2.   Basamaklardaki rakamları farklı üç basamaklı en büyük doğal sayının yüzler basamağı 2 azaltılıyor. Oluşan yeni sayı kaçtır?

A. 787
B. 798

C. 799                                     

B. Rakamları farklı ve çift olmak üzere yazılabilen en büyük üç basamaklı çift sayı kaçtır?

A) 896


B) 986


C) 898

C. “ 786, 796, 776 ” doğal sayılarından hangisi 800’ e daha yakındır?

A) 796


B) 786


C) 776

1.  Aşağıdaki modelin gösterdiği doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

                                                                                      

             


A) 423

B) 447

C) 337

2. “ 90A > 905 ” ifadesine göre A aşağıdakilerden hangisi olamaz?


A) 4


B) 6


C) 9

3. 6 Yüzlük + 3 Onluk + 7 Birlik

                      +                     1 Onluk + 8 Birlik


Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?


A) 655

B) 565

C) 556

4.  “ 18 – 27 – 36 – ? – 54 – 63 ” şeklinde verilen örüntüde ? işareti yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) 40


B) 43


C) 45

5. “   27A  “  İşlemine göre  “ A + B + C ” işleminin sonucu aşağıdakilerden 

+  B62      hangisidir?

         4C2


A) 4


B) 5


C) 6

3.   28 den başlayıp (28 dahil) yedişer ritmik sayarsak 5. saymada hangi sayıya ulaşırız? 

A. 63         B. 56        C. 49

4.   48A doğal sayısının tek doğal sayı olabilmesi için  “A” yerine yazılabileceğimiz rakamların toplamı kaçtır?         

A. 16              B. 24            C. 25 

5. “7AA” sayısını oluşturan rakamların toplamı 19’dur. Buna göre “A” rakamlarının basamak değerleri farkı kaçtır ?

A. 54

B. 56

C. 66

6. “ A < 176 < B” sıralamasına göre A yerine gelebilecek en büyük çift ve B yerine gelebilecek en küçük çift doğal sayılar hangileridir?

A. A= 174,B=178

B. A= 178,B=184

C. A= 178,B=174
6. 
“ 320 < ? < 324 ” sıralamasında ? yerine aşağıdaki sayılardan hangisi    

     gelebilir? 


A) 321

B) 319

C) 325

1. Aşağıdakilerden hangisi “  803 ” sayısının okunuşudur? 

A) üç yüz sekiz

B) sekiz yüz otuz

C) sekiz yüz üç

2. Aşağıdaki hangisi üç basamaklı bir doğal sayıdır?

A) 17



B) 209



C) 6

                                                             

                                                                       Yanda yüzlük, onluk ve birlik bloklarla

                     gösterilen doğal sayı kaçtır?


A) 679



B) 697



C) 769

4.
Aşağıdakilerden hangisi 77 ile 95 arasında değildir?
A) 89                                    
B) 91                         
C)  96
9. 7602 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır ?

A) 762

           B) 15

                   C) 19
           
2.  6 binlik+ 2 yüzlük+ 4 birlik  şeklinde çözümlenen doğal sayı kaçtır?

 A) 624                      B) 6240                          C) 6204                   

    1)  469 sayısının rakamları ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

a) 9 rakamının basamak değeri 9’ dur.

b) 6 rakamının basamak değeri 6’ dır.

c) 4 rakamının basamak değeri 400’ dür.

   6.563 doğal sayısının onlar basamağındaki rakamı 4 eksiltip, yüzler basamağındaki rakamı 3 artırdığımızda yeni sayımız kaç olur?

a)832                       b)823              c)223 

10-  0,1,2 ve 3 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilecek dört basamaklı ve yüzler basamağı 1 olan en büyük sayı kaçtır?

A) 3210                                B) 3012                                     C) 3120

13-  6 birlik+4 yüzlük+7 onluk olarak çözümlenen sayı kaçtır?

A) 467                               B) 476                                     C) 746

1- 205 doğal sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

      A. iki yüz elli                         B. iki yüz beş                        C. yirmi beş

7. 35 doğal sayısı aşağıdaki ritmik saymalardan hangisinde yer almaz?

A. Yediden başlayıp yedişer ritmik sayarken

B. Yediden başlayıp dörder ritmik sayarken

C. Yediden başlayıp üçer ritmik sayarken 

8. “568 – 363 – 426 – 787” doğal sayılarını küçükten büyüğe doğru sıraladığımızda baştan ikinci sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 363

B. 426

C. 568

D. Aşağıdaki doğal sayılarından hangisinin onlar basamağındaki rakamın basamak değeri daha büyüktür?                                                                                                           A) 568



B) 549
C) 599

TL

E. “ A > 224 ” İfadesinde A yerine gelebilecek en küçük doğal sayı kaçtır?

A) 224



B) 225



C) 242

9. “24 – 29 – 34 - ? – 44 – 49”  örüntüsünde soru işareti yerine gelecek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

B. 38                 B. 39              C. 40 

10. “136 – 145 – 156 – 168 – 173 – 181 – 197” doğal sayılarından kaç tanesi “ 159 < …<186” sıralamasındaki noktalı yere yazılabilir ?

A. 6

B. 4

C. 3

2- “ Sekiz yüz elli dokuz” doğal sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 809                                   B. 849                                     C. 859

1. 8  yüzlük,4 onluk,2 birlik şeklinde çözümlenmiş sayının doğal sayı olarak okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A.804           B. 824           C. 842

11. 269 doğal sayısının onlar basamağındaki rakamı iki artırıp birler basamağındaki rakamı üç eksiltirsek sayıda nasıl bir değişiklik olur ?

A. Sayı 17 azalır

B. Sayı 17 artar

C. Sayı değişmez

D. “ 1 – 2 – 3 – 5 – 8 – 13 – 21 – 34 – 55 – ( ? ) ”
Yukarıdaki sayı örüntüsü belli bir kurala göre yazılmıştır. Buna göre soru    işareti ( ? ) yerine hangi sayı gelmelidir?
         A) 18                


B) 45                  

C)  89
1) 702 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

      A.Yedi yüz on iki                               

      B.Yedi yüz yirmi iki 



      C.Yedi yüz iki

5) “Dokuz yüz doksan” sayısının rakamlarla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

        A.990          B.900             C.909

10) XV Romen rakamı kaçtır?

           A)9       B)15        C)5

6) Aşağıdaki sayılardan hangisinin yüzler basamağındaki rakamın sayı değeri 2’dir?

       A.412          B.321          C.230

12.      9 – 17 – 25 – A – 41 – B

Yukarıdaki sayı dizisinde A ve B yerine yazılacak sayıların toplamı kaçtır?

A.    80           B. 82            C. 85

13.  6,9,1 rakamlarıyla oluşturulabilecek en büyük doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 691            B. 916          C. 961
14. “128 – 435 – 209 – 195 – 612” doğal sayılarının büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 128 < 195 < 209 < 435 < 612

B. 612 > 435 >209 >195 > 128

C. 195 < 209 < 128 < 435 < 612

15. “309 – 415 – 226 – 162 – 916” doğal sayılarını küçükten büyüğe doğru sırladığımızda 226’dan sonra gelen sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A.  162
B. 309

C. 415

16. {  } > 128 sıralamasında {   } yerine gelecek en küçük sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 127            B. 129              C. 130

17.    645 doğal sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?

A. 46

B. 45

C. 40

18. 392 doğal sayısının onlar basamağında bulunan rakamın basamak değeri kaçtır?

A. 92             B. 90            C. 91

  2) 368, 417, 283 sayılarıyla ilgili olarak aşağıda verilen ifadelerden hangisi yanlıştır? 
a) 283 sayısındaki 3 rakamı 4 olursa bu sayı tek sayı olur.

b) 417 sayısındaki 7 rakamı 8 olursa bu sayı çift sayı olur.

c) 368 sayısındaki 8 rakamı 9 olursa bu sayı tek sayı olur.

d) 12) “9-18-27-......-45-54” şeklindeki bir saymada noktalı yere hangi sayı gelir?

e)             A.36              B.35 
  C.34

     3) 684, 228, 446, 516, 123 sayıları küçükten büyüğe sıralandığında aşağıdakilerden hangisi doğru olur?

d) 123<228<516<446<684

e) 123<228<446<516<684

f) 684<516<446<228<123

g) 8-  14  -  21  -  28  -  ......  -  42  -  49  -  .......

h) Yukarıdaki sayılar belli bir kurala göre sıralan-mıştır.

i) Buna göre noktalı yerlere sırasıyla hangi seçenektekiler yazılmalıdır?

j) A. 35,  56
B. 32,  53
C. 30,  56

     4) 3, 5, 6 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilecek üç basamaklı en büyük tek doğal sayı kaçtır?  
b) 563



b)  653



c)  635

19. 14 – 19 – 24 - ? – 34 – 39 örüntüsünde “ ?” yerine gelecek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A. 32

B. 30

C. 29

D. 7) 
E.          1.araç         34 LF  204                  
F.          2.araç         34 MF 313

G.          3.araç         34 GL 632

H.          4.araç         34 VD 887

I.         İstanbul’da Cuma günü trafik yoğunluğu bekleniyor.Bu yüzden sadece  plakaları çift olan araçların trafiğe çıkmasına izin veriliyor.
J. Buna göre yukarıdaki araçlardan hangileri trafiğe çıkabilir?
K.     A. 2.araç          B. 4.araç        C. 1. ve 3. araçlar

20.   Yedişer ritmik saymada dördüncü sıradaki sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

A. 21

B. 28

C. 34

21. “sekiz yüz elli yedi” sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

D. 758

E. 785

F. 857

7. 4967 sayısındaki rakamlardan sayı değeri en küçük olan hangisidir?
 A) 9


                 B) 7


          C) 4



 11. 33-a-39-42-b-48-51 sayı dizisinde a yerine yazılacak sayı b yerine yazılacak sayıların

toplamı kaçtır?

A) 81                                          B) 83                                         C) 86

1- 543 doğal sayısının yüzler basamağında, aşağıdaki rakamlardan hangisi bulunmaktadır?

A. 5                                       B. 4                                         C. 3

21- 695 sayısındaki 5 ile 9 rakamlarının sayı değerlerinin farkını işlem yaparak bulunuz

22- 303 sayısında tekrar eden rakamların basamak değerleri toplamı kaçtır?

A. 33                                    B. 303                                  C. 3

      25-   * 65 sayısının basamak değerleri toplamı 765’tir.  * sembolünün sayı değeri kaçtır?

              A. 9                                      B. 8                                      C. 7

2- 307 doğal sayısının, birler ve yüzler basamağındaki rakamların yerleri değiştiriliyor. Sayının değerinde nasıl bir değişiklik olur?   

A. 396 artar.                         B. 396 azalır                            C. 369 artar
3- 142 sayısının birler ve onlar basamağındaki rakamların sayı değeri ikişer arttırılıyor. Oluşan yeni sayı aşağıdakilerden hangisi olur?

A. 164                                   B. 262                                     C. 162

1. “Sayıları yazmak için kullandığımız sembollere ………. denir.” tümcesinde boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır? 
A. rakam
B. işaret
C. harf
D. alfabe
2. Sayıları yazmak için kaç tane rakam kullanırız? 
A. 9                                                      B. 10
C. 100                                            D. sonsuz
3. Aşağıdaki seçeneklerden hangisin-deki rakamların hepsi tektir?
A. 1, 2, 3, 4, 5
B. 2, 4, 6, 8, 10
C. 1, 3, 5, 8, 9
D. 11, 17, 9, 21, 3
4- Aşağıdaki sayılardan hangisini 250’ye yuvarlayamayız?

A. 244                                   B. 249                                     C. 252

11-   ( 64  -  72  -  80  -  88  -  96 )  

Yukarıdaki sayı örüntüsünün kuralı nedir? 

A. Yedişer ritmik sayma yapılmıştır.

B. Sekizer ritmik sayma yapılmıştır.

C. Dokuzar ritmik sayma yapılmıştır.

5. Bir basamaklı en küçük tek sayı …………… dir.

6. Tek rakamla yazılan sayılara bir …………….  sayılar denir.
7. Doğal saylar …..…. ile başlar.

8. Sayarken  …..…. ile başlarız.
9. İki tek sayının toplamı daima ……… sayıdır.
1) 9-12-15-(-21-24 Bu sayı dizisinde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A- 16


B-17


C-18


D-20

2) Aşağıdaki sayı dizisinde kuralı bozan sayı hangisidir?


32-36-38-44-48-52-56-60

A-38


B-44


C-60


D-52

3) 90-87-(-81-(-75 sayı dizisinde ( yerine hangi sayılar yazılmalıdır?

A-85-80

B-84-78

C-82-79

D-83-78

4) 2100-2200-2300-2400-?  Sayı dizisinde ? yerine hangi sayı yazılmalıdır?


A-2500

B-2600

C-2700

D-2750








      6.   634 sayısının onlar basamağına  5      ekleyip , yüzler basamağından 4 çıkarırsak sayı ne gibi değişiklik olur?

          A. 350 artar

          B. 350 azalır

          C. Değişmez

7.   0 – 8 – 2 sayılarıyla oluşturulabilecek üç basamaklı en küçük sayı aşağıdakilerden hangisidir?

        A.820     B. 280    C. 208

8. 90 – 123- 256 -355 -742- 897 sayılarından kaç tanesi tek sayıdır?

C. 3                 B. 4              C. 5 

9. Rakamları bir birinden farklı üç basamaklı en büyük tek sayı kaçtır?

D. 985

E. 987

F. 999

10. Aşağıdaki sayılardan hangisinin yüzler basamağındaki  sayının basamak değeri 30 ‘dur?

          A.  230       B.340    C. 243

12- I. Altışar ritmik saymada söylenir.

      II. Dokuzar ritmik saymada söylenir.

     III. Yedişer ritmik saymada söylenir.

“ 36 ”  sayısı için yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

A. I ve III
    B. II ve III
       C. I, II ve III

11)   5456  sayısında 5 rakamının basamak değerleri toplamı kaçtır?

A-5005

B-5050

C-5500

D-5056

13)  505 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?

A- 5 yüzlük+0 birlik+5 birlik


B- 5 yüzlük+5 onluk+0 birlik

C- 5 onluk+0 birlik



D- 5 onluk+5 birlik

1.     583doğal sayısındaki  8 rakamının basamak değeri kaçtır?

A.800            B. 80           C. 8

22. 18 -24 - ? -36 - ?-48 sayı dizisinde  “?” soru işareti olan yerlere aşağıdakilerden hangisinin gelmesi uygun olur?

G. 30 -42

H. 23 -30

I. 29 -41

    3.”572”Sayısının  okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

          A.Yedi yüz elli yedi

          B.Beş yüz yetmiş iki

          C.Beş yüz yetmiş

    4. 325 +………..<  615 sıralamasında noktalı yere yazılabilecek en büyük doğal  sayı  hangisidir?

        A.291      B.290   C.289

5. Üç basamaklı en büyük çift sayı ile üç basamaklı en küçük tek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

B. 998 - 101

B-999 - 100

C-980 – 110

14) Aşağıdakilerden hangisi çift sayıdır?

A-5503

B-5002

C-5001

D-5005

15)  220-530-120-990-399 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A-990(530(399(220(120

B-120(220(399(530(990

C-120(399(990(530(120

C-220(120(990(530(399

8. 22 doğal sayısının Romen rakamlarıyla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A)  XIV

                   B) XXVI
            
C) XXII

8) İki basamaklı en büyük tek doğal sayı kaçtır?


A) 89 

B) 99

C) 98

4. Aşağıdakilerden hangisi çift sayıdır?
A. 117
B. 29
C. 9000
D. 111

10) 86 ‘dan önce gelen doğal sayı kaçtır?


A) 87

B) 88

C) 85

10. 42 – 45 – 48 – 51 – A – 57 – 60 sayı dizisinde A yerine aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir?                  A. 52
B. 53
C. 54
D. 55
11. 73 sayısı kaç onluk kaç birlikten oluşmaktadır?
A. 7 onluk 3 birlik
B. 3 onluk 7 birlik
C. 70 onluk 30 birlik                           D. 0 onluk 7 birlik
12. 1 onluk + 5 birlik şeklinde çözümlenmiş sayı aşağıdakilerden hangisidir?                                         A. 51
B. 11
C. 15
D. 55                                                        
15-

      Nidanur  ritmik  sayma yapıyor. Soru  
   işareti  olan yere hangi sayı gelmelidir ?

         A )   63             B )  58            C ) 55

21-                                           

                    

 Onlar       Birler        Yandaki abaküste                                                                                      bas.         bas.               gösterilen sayı                                                                                                                 
             

   aşağıdakilerden

                    

                            hangisidir?                                                                                  

   

 A) 54                  B) 45           C) 90   
11. 4 onluk . 7birlik ,4 yüzlükten  oluşan sayı   kaçtır?

          A.474    B. 744     C. 447      

12.  *Tek sayıyım.

       *20 ile 30 arasındayım.

       *Üçer ve yedişer sayılarak bulunurum.

        A.23        B. 21      C.28

13.   342 < 442 < 505 <……… < 666

Boşluğa hangi sayı gelebilir?

A. 500

B. 677

C.553

14. Aşağıdaki doğal sayıların hangisinde 6 yüzlük 8 onluk 3 birlik vardır?

A. 836

B. 683

C. 386

15.  606 < 660 < 609 < 696 sıralamasının  doğru olması için hangi sayıların yerlerinin değiştirilmesi gerekir?

A.606 ile609    B.609 ile 696   C.609 ile660 

15. 48 sayısının doğru çözümlenişi aşağıdakilerden hangisidir?                      A. 4 birlik + 8 birlik
B. 8 birlik + 4 onluk
C. 8 onluk + 4 birlik
D. 4 onluk + 8 birlik                                                       
 16. 80 sayısının birlikler basamağında hangi rakam vardır?                            A. 8
B. 0
C. 80
D. 08                                                        
17. 11 sayısında kaç tane onluk vardır? A. 11
B. 1
C. 2
D. 0                               
16.   6’dan başlayıp (6 dahil) 96’ya kadar altışar ritmik sayarken kaç sayma yaparız?

A. 16            B. 18               C. 19

17.   12 > A  sıralamasında A yerine yazılabilecek kaç sayı vardır?

A. 9  B.10    C.11

(   Aşağıdaki sayıların karşılarına  okunuşları  verilmiştir.Bunlardan hangisi yanlıştır?
a)   402= Dört yüz dört
b)   101=yüz  bir

c)   916= dokuz  yüz on altı
( Aşağıdakilerden hangisinin hepsi çift sayıdır?

 a-                            

          327- 328 - 333                 


  b-        

           123 - 9- 99
  
 c -   230- 358-  200 
634 doğal sayısı hangi  onluğa daha yakındıır?
        a- 620          b- 630          c- 640

(  Üç  basamaklı en büyük çift 

      sayının   387 eksiği    kaçtır?
   a-   611          b- 612            c- 711

19.  Ondört sayısının Roma rakamıyla yazılışı  aşağıdakilerden hangisidir?

A. XIII     B. XIV     C.  XIIII

4) “ a7a” şeklinde ifade edilen doğal sayının, sayı değeri toplamı 11 dir. “a” yerine hangi rakam gelmelidir?

A) 4             B) 2           C)1

5)  “ 54□”   doğal sayısı en yakın onluğa yuvarlanınca 550 oluyor. Buna göre □ yerine hangi rakam yazılmalıdır?

A) 5             B) 4               C) 8

6)  Ardışık üç doğal sayının toplamı 45’tir. Buna göre büyük sayı kaçtır?

A) 14                  B) 15              C) 16

7) Bir sayının 3 katının 5 fazlası  23 ‘tür. Buna göre bu sayı kaçtır?

A) 15         B)  6        C) 15

8) “ 97-89-81-74-65-57-49” sayı dizesinde sıralamayı bozan sayı hangisidir?

A) 74        B) 65        C) 89

18. 23 sayısında kaç tane birlik vardır?    A. 5
B. 3
C. 23
D. 8                                                         

19. 4 birlik 5 onluktan oluşan sayı kaçtır?                                               A. 5
B. 54
C. 9
D. 45                                                        
20. Bir yıl kaç aydır?

A. 52
B. 13
C. 12
D. 4   

5-382 sayısının onlar basamağının basamak değeri kaçtır?

a- 80                 b- 300                     c-2

8-Aşağıdakilerden hangisi  tek doğal sayıdır?

a- 481             b- 372                c-406

9-Aşağıdakilerden hangisi çift doğal sayıdır?

a- 509              b- 275                 c- 478

10- ‘4-3-5’ rakamlarıyla yazılacak en büyük doğal sayı hangisidir?

a-534                b- 543                    c-354

11-Aşağıdakilerden hangisi ‘büyük-küçük-eşit’ sembolüdür?

a-   >  <  =           b-  =  <  >          c-  <   >  =

12- V + X= Romen rakamı işleminin sonucu hangisidir?

a-13                      b-9                   c- 15

13-  14 sayısının Romen rakamı karşılığı hangisidir?

a- IX                     b- XIV               c-XVI     
6-              Abaküsteki sayı aşağıdakilerden hangisidir?

                 a- 324               b- 243         
A= 7   ve B= 3  ise BAB kelimesi hangi sayıdır?
   a- 737     b- 373      c- 337

1)  “ 0, 4, 3” rakamları yalnız bir kere kullanılarak yazılabilecek en küçük üç basamaklı sayı kaçtır?

A) 304         B) 340        C) 034

2) 769 sayısında 7’nin basamak değeri ile 6 nın sayı değerinin toplamı kaçtır?

A) 760           B) 706                  C) 13

(  629 < …..  eşitsizliğinde noktalı yere hangi sayı gelmelidir ?

a-                 b-                c-
       628                       629                  630  
“ 4 yüzlük, 9 onluk, 6 birlikten oluşmuştur.”





435=             5 yüzlük + 2 onluk +3  birlik





475 = 67  0nluk + 6 birlik





786 = 7 yüzlük + 18 0nluk + 6 birlik





 77 – 67 – 57 -  � – 37 –  �  -17








28- 33 – 38 – 43 – 48 – 53- ?





28- 33 – 38 – 43 – 48 – 53- ?








